

10/2024.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Egyek Nagyközség Polgármesteri Hivatalának hivatalos helységében 2024. november 28. napján 13:00 órai kezdettel a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság rendkívüli nyílt ülésén.

**Jelen vannak:** A csatolt jelenléti ív szerint

### **N A P I R E N D :**

1. Zárt tétel feloldása (Szóbeli előterjesztés)  
255/2024.(XI.28.) sz. határozat  
256/2024.(XI.28.) sz. határozat  
257/2024.(XI.28.) sz. határozat  
258/2024.(XI.28.) sz. határozat  
259/2024.(XI.28.) sz. határozat
2. Idősek Napjával kapcsolatos egyeztetés (Szóbeli előterjesztés)  
260/2024.(XI.28.) sz. határozat
3. Döntés az Egyeki SBSE részére átadandó működési támogatásról  
261/2024.(XI.28.) sz. határozat

### **Kiss Imre bizottsági elnök:**

Köszönti az ülésen megjelenteket, és az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel a 7 fős bizottságból 5 fő jelen van. Vitéz Zsolt képviselő betegség, Kirilla Pál képviselő munkahelyi elfoglaltság miatt nem tud részt venni az ülésen.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésével Dr. Fekete Péter Pál bizottsági tagot, a jegyzőkönyv vezetésével Fekete Lászlónét bízta meg a bizottság.

Kéri, hogy, aki a jegyzőkönyv hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért, kézfelnújtással szavazzon.

*A bizottság 5 igen 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét.*

### **Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

A napirend pedig a zárt tétel feloldása lenne az év végi juttatások miatt, illetve beszélhetnek bizottsági szinten az egy tál ételről is, ha felveszik napirendre, akkor erről adnak egy kis tájékoztatót.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Kéri, hogy aki egyetért az alábbi napirendi pontok tárgyalásával, kézfelemeléssel jelezze:

1. Zártolt tételek feloldása
2. Idősek Napjával kapcsolatos egyeztetés

*A bizottság 5 igen 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet.*

**Napirendek tárgyalása:**

1. Zártolt tételek feloldása

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

Megköszöni, hogy eljöttek a bizottsági ülésre, mivel ez mára nem volt tervezve, csak a testületi ülés 14:00 órától. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ülésén említést tett róla, hogy mint minden évben, ha az év végi juttatásokról támogató döntés születik, akkor erre a számfejtésre pénteken délután 4 óráig van lehetőség. A tételek feloldása miatt, illetve a Polgármester, és az Alpolgármester tekintetében egy konkrét döntés meghozatala miatt kell bizottsági javaslat. Az előkészületek során többféle variációval számoltak. Tavaly év végén nettó 100 ezer forint SZÉP kártyára utalt juttatást kapott minden dolgozó egységesen. A tavalyi év meglehetősen rosszul zárult év végén, most ahhoz képest anyagilag jobban állnak. Nyilván vannak negatív oldalak is, a betervezett ingatlan eladások nem valósultak meg. Van, ami még negatív irányba húzza a számokat. Az adóbevétel viszont több lett.

Több variációt dolgoztak ki. A Polgármesterrel a héten több körben egyeztettek róla.

Volt egy olyan variáció, hogy 1 havi bér plusz 2x10 % emelés, illetve betervezve a Polgármesternek az elmaradt emelése. Ez a variáció 17 millió forintos kifizetést jelentene.

A második variáció, hogy mindenki kap 1 havi bért, ami 15 millió forintos kiadást jelentene.

Csináltak olyat, hogy félhavi bér, ami 7.087.000 forintos kiadást, és csináltak olyat, hogy a félhavi bér mellé kapná meg mindenki az elmaradt 2 havi kiegészítését, a Polgármesternek betervezve a teljes évet. Ez 10.370.000 Ft. Csináltak olyat, hogy félhavi bér és kéthavi elmaradt bér fele teljes évre. Ez egy 9 millió forintos variáció.

Amikor a Polgármesterrel egyeztettek, ő kérte, hogy dolgozzák ki azt, hogy ne a fix 100 ezerben, hanem attól picit többen gondolkodjanak, és akkor 300 ezer forintos juttatás lenne mindenkinek. Itt már elengedték a SZÉP kártyát, mert az idén megkapott SZÉP kártyás pénz már 400 ezer fölött van, és nem jár kedvezményes járulékfizetés, és SZÉP kártyával már nem lehet élelmiszert vásárolni, mint tavaly. Most már szerinte a többség inkább készpénznek örülne. Járulék szempontjából sincs különbség. Éppen ezért készpénzben kezdték el kidolgozni a variációkat.

A 300 ezres, amit a Polgármester mondott, az egy 12 milliós feloldás, számoltak egy 400 ezressel, ami 16 milliós feloldás lenne, és amihez a végén a Polgármester az egyetértését adta, az nettó 200 ezer forint mindenkinek, ami 8.156.000 Ft-os feloldást jelent dolgozói szinten.

Az ő igazságérzetéhez közelebb állt volna félhavi bér mindenkinek, és nem az egységes 200 ezer forint. A 300 ezer forint nettójuttatással azért nem volt békessége, mert az alacsonyabb bérű dolgozók több mint 1 havi bért kaptak volna, a magasabb fizetési kategóriában dolgozók és vezető kollégák el sem érik ezzel az 1 havit.

Alapvetően nem áll messze tőle az egységes juttatás, viszont 2-3 évvel ezelőtt volt egy 20%-os illetményemelés a hivatali dolgozóknál, de az úgy történt, hogy az alacsonyabb fizetésűek megkapták a 20%-os emelést, ők 10%-ot kaptak. Akkor nem állt annyira jól a költségvetés, hogy az övéket is bele tudják forgatni. Munkáltatóként természetesen nem mondta, hogy ne kapják meg az alacsonyabb fizetésűek a plusz 20%-ot, ők elégedettek voltak a 10%-al is.

Elmondta a variációkat, most úgy jöttek be, hogy 200 ezer forint. Azt tudni kell, hogy a Polgármesternek egyetértési joga van a jutalmak kiosztásánál. Ő a félhavi bért arányosabbnak érezte volna, hogy mindenki azt kapja meg. Itt most kedveznek az alacsonyabb fizetésű dolgozóknak ismételten. Túl tud ezen lépni, nincs vele problémája, de úgy gondolja, hogy a vezető kollégák is teljesítettek úgy, hogy esetleg a félhavi meg legyen, de ha ezzel egyetértésük van, a Polgármester ehhez adta az egyetértési jogát, akkor lesz egységesen 200 ezer forint. Ő nem fog ebből vitát generálni közöttük, ő sem akar ezen a Polgármesterrel vitatkozni.

**Szekeres Zsuzsanna közgazdasági irodavezető:**

Kiegészítésül elmondja, hogy a jutalom egész önkormányzati szinten zárolásra került, viszont vagy egy szabad előirányzat keret, ami 5.886.000 Ft. Mivel a Polgármester vissza lett választva, végkielégítés kifizetésére nem vált jogosulttá. Ez a keret nem is lett zárolva, ezt nem kell feloldani, tehát ez, mint előirányzat szabad keret. De valóban fel kell oldani a zárolt előirányzatoknak egy részét.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Kétféle megközelítés van. Aki kapja, az minél többet szeretne kapni, ő sem sajnálja, de neki első rangú prioritás és jobb érzete van, ha az önkormányzat gazdálkodása minél inkább biztonságban van, mint hogy esetleg a kollégák megköszönjék, hogy milyen szép jutalmat kaptak. Szerinte, ha nettó 200 ezer forintot meg kap minden kolléga, annak örülhet mindenki.

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

Elmondja, hogy a köztisztviselők bérét 16 éve elfelejtik, Egyeken azért van itt a köztisztviselők bére, mert a Képviselő-testület mindig megemeli.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Ő a nettó 200 ezer forintot jónak látná, mert akkor a számítások alapján azt jött ki, hogy kb. 25 millió forint lesz most év végén, ami marad valós pénzként, de azt is tudniuk kell, hogy most év végén az önkormányzat hitelállománya 65 millió forint. Szerinte ennek a hitelállománynak a törlesztése is elsőrendű dolog. Szerinte év végén mindenhol várják a dolgozók, és ahol tudnak adni, ott adnak, ahol nem tudnak, ott nem adnak.

Nagyon kellene pénzt költeni a temetőben angol WC-re, buszmegállókra, rendezvényekre, játszóterekre, és ha az egész éves takarékoskodásnak köszönhetően van egy kis pénzmaradvány, akkor neki nem az, az első gondolata, hogy osszák szét a teljes összeget. Azt

gondolja, hogy elsősorban mindannyiuknak a település javát kell nézni, de a település javába bele tartozik az is, hogy itt a kollégák, a köztisztviselők megbecsülést érezzenek. Ő minden kollégának oda adna nettó 200 ezer forintot. Az is igaz, hogy a vezető köztisztviselőkn van a legnagyobb felelősség, és lehetne ragozni, hogy nekik esetleg többet, de ők egész évben többet keresnek, és azt gondolja, hogy az ő munkájuk el van ismerve azzal, hogy a bérüket az önkormányzat szerény anyagi lehetőségei ellenére is teljesen korrekt szinten tartják, és szerinte jövőre is emelni fognak rajta. Ő nettó 200 ezret javasol mindenkinek.

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

Kiegészítésül elmondja, hogy ebben az összegben nem csak a köztisztviselők vannak, tehát önkormányzati szinten vannak számolva az összegek. A Polgármester, az Alpolgármester, a Tanyagondnok, a mezőőrök 100-100 ezer forinttal, mert ők 4 órás munkaviszonyban vannak, a köztisztviselők és a könyvtári dolgozók.

Hajdu-Murvai Veronika ügyvezetőt és Jakab Dávid tű. parancsnokot kérdezi, náluk ez, hogy alakul, vagy milyen irányt gondoltak?

**Jakab Dávid tű. parancsnok**

Ez előző években minden dolgozó kapott 50 ezer forintot, és most is próbálnák ezt kigazdálkodni, hogy ebben az évben is kapjanak a dolgozók.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Ő már Hajduné Holló Katalin tű. elnökkel beszélte ezt a témát, hogy ez az alapja, ez jó, de akik jobban oda tették magukat, azok többet fognak kapni, mint 50 ezer forint. Úgy tudja, hogy akik az emelőkosaras darut kezelték, akik a tetőjavítási munkálatokból jobban kivették a részüket, azok többet fognak kapni.

**Jakab Dávid tű. parancsnok**

Így van, ez kerül majd kidolgozásra, hogy az alap az 50 ezer forint, a felső határ pedig maximum 100 ezer forint lesz.

**Hajdu-Murvai Veronika ügyvezető:**

Részéről a nettó 200 ezer forint vállalható, ha a műszaki csoportra eső rész is fel lesz oldva.

**Szekeres Zsuzsanna közigazdasági irodavezető:**

Megmondja őszintén, hogy ezzel ő nem számolt.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Úgy emlékszik, hogy minden évben úgy fogadják el a költségvetést, hogy nekik már bele van kalkulálva a 13. havi.

**Szekeres Zsuzsanna közigazdasági irodavezető:**

Bele van, csak ne felejtsek el, hogy a Kft. működési támogatásából 3,5 millió forint zárólva lett. A Kft-nél is ki kellene dolgozni, hogy ez mit jelent. Vagy mind az 5 ember érinti ez a 200 ezer forint?

**Hajdu-Murvai Veronika ügyvezető:**

Ez konkrétan 3,5 fél ember érint.

**Szekeres Zsuzsanna közigazdasági irodavezető:**

A 3,5 ember az 6-700 ezer forint plusz a járulék. Ezt kellene akkor átgondolni.

Azzal egyetértenének-e, hogy a végkielégítésre tervezett összeget átcsoportosítani jutalomra és nem kell annyi összeget feloldani? Vagy feloldhatják a jutalmat, ez meg úgy is törölve lesz a költségvetésből. Ha nettó 200 ezer forint lenne, ami 24 embert érint, és itt nem számolta a Kft. dolgozóit, ez a végkielégítéshez képest 2.270.000-ot jelentene.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Szerinte haladjanak sorrendben. Kéri, hogy mondja el a bizottság, hogy mit támogat.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Ő elfogadja a Polgármester javaslatát, hogy 200 ezer forint legyen mindenkinek, de az javasolja, hogy a vezető köztisztviselőkre a félhavi bér vonatkozzon, mert nagyobb a felelősség, nagyobb a munkabírás, nagyobb a munkateher irányukban.

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

Szerinte nem rossz megoldás Kiss Imre képviselő részéről ez a javaslat, mert amit a Polgármester javasol, hogy nettó 200 ezer forint mindenkinek, a legnagyobb létszámban itt dolgozó kifizetésű kollégák félhavi nettó bére 142.800 Ft, a következő kategória 205.000 Ft, a következő kategória 159.000 Ft, a következő 161.142 Ft. Ehhez képest ők megkapják a nettó 200 ezret, ami egy picivel még több is, mint a félhavi. A vezető kollégák nettó félhavi bérét ismerteti. A Polgármesteré 288.000 Ft, Bóta Barbara aljegyzőé 279.000 Ft, az övé 296.000 Ft, Szekeres Zsuzsanna közigazdasági irodavezetőé pedig 263.000 Ft.

Szerinte a Polgármesternek a 10%-os kiegészítéséből valamit csak oda kellene tenni.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Szerinte a 200.000 Ft plusz és a vezető tisztviselőknak a félhavi az járható út.

**Szalai Erika képviselő:**

Ő 1 havit adna a 3 hölgynek.

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

Még egyszer mondja, hogy ők nem csinálnak ebből problémát. Ő lefelől is azt mondta, hogy az egy havit engedjék el. Tehát 17 millióról beszélnek összesen önkormányzati szinten. Ő nem tud és nem is akar úgy kiállni a kollégák elé, hogy a vezetőknek 1 havi a dolgozóknak pedig 200 ezer. Megköszöni, és jól esik, hogy szeretnék ezt érzékeltetni, de azt gondolja, hogy egyet tud azzal is érteni, hogy össz önkormányzati szinten 200 ezer, tűzoltóságnál maximum 100 ezer, a hivatalon belül, önkormányzati szinten mindenki 200 ezer. Ha a Kiss Imre képviselő javaslatát figyelembe veszik és, – a kollégák még így is többet kapnak, mint a félhavi – a vezető tisztviselőknak pedig félhavi, ami nettó 60 ezret jelent, akár ezt is, de nem fog vitatkozni, akkor sem, ha csak a 200 ezer mellett döntenek egységesen. Azt kéri, hogy ne legyen a fejükben az egy havi, mert ezt így nem szeretné vállalni a kollégák előtt.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Bármennyire is jól állnak, érti a Nóra gondolatmenetét, a Polgármesterét is. Senki nem szeretne a házon belül semmilyen bérvitát, feszültséget, illetve a Polgármester elmondta,

hogy sok tennivaló van még. Összegyúrva minden tette ő ezt a javaslatot, amivel szerinte békessége lehet mindenkinek. Ő ezt a javaslatot tartja.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Ez semmiképpen sem jó. Érti a szándékot, de ez két dolog miatt nem jó. Egyrészt veszítenek az egységességéből, de ezen még át lehet lépni. Viszont azt nem akarja, hogy emiatt bárki rosszabbul járjon. A vezető kollégák kapnak nettó 260 ezret, a többiek pedig 200 ezret, és akkor lesz majd közöttük, aki ha a fele fizetést adná, akkor járna a nettó 220 ezer, de akkor ő 200 ezret kap. Inkább úgy lehetne azt megfogalmazni, amit Kiss Imre képviselő mond, hogy mindenkinek egy félhavi bérét oda adni, de akinek kevesebb jön ki, mint nettó 200 ezer, annak felkerekíteni nettó 200 ezerre.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Ez így teljesen jó. Akkor az lesz a javaslat, hogy mindenki félhavi bért kap jutalomként, és akinek ez a félhavi bér 200 forint alá esik annak fel lesz kerekítve nettó 200 ezer forintra.

Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 5 igen 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 255/2024.(XI.28.) sz. határozata:**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy önkormányzati szinten a dolgozók félhavi bért kapjanak jutalomként.

Akinek a félhavi bére nem éri el a 200.000 Ft-ot annak kerekítsék fel nettó 200.000 Ft-ra.

Határidő: 2024.12.31.

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető:

**Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető:**

Kéri, hogy annyival egészítsék majd ki, hogy ezzel egyenértékben a jutalomnál zárolt személyi jellegű és munkaadókat terhelő járulékok feloldása megtörténik.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Kéri, hogy aki ezzel egyetért, hogy ennek az összegnek a fedezésére a zárolt tételekből szabadítsanak fel, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 5 igen 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 256/2024.(XI.28.) sz. határozata:**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a jutalom fedezésére a zárolt személyi jellegű és munkaadókat terhelő járulékok összegét oldják fel.

Határidő: 2024.12.31.

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester  
Szekeres Zsuzsanna közgazdasági irodavezető:

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

Amit ő így kap az 296 ezer forint, és mivel a Polgármesternél fix összeg a jutalom meghatározása, kéri, hogy a Polgármesternek valamennyivel többet adjanak.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Javasolja, hogy a Polgármester jutalmát nettó 300 ezer forintban határozzák meg.

**Tardi Kálmán alpolgármester:**

Az felvázolt alaprendezési elvhez, hogy félhavi fizetés, és felkerekítve 200 ezerre, itt is érvényesül. Ő is 300 ezer forintot javasol.

**Soltész Gábor képviselő:**

Ő 400 ezer forintot javasolt volna, de visszavonja.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Kéri, hogy aki a nettó 300 ezer forinttal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 4 igen 1 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 257/2024.(XI.28.) sz. határozata:**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármestert nettó 300 000 Ft jutalomban részesítse a 2024. évben elvégzett munkája elismeréseként.

Határidő: 2024.12.31. és folyamatos  
Felelős: Szekeres Zsuzsanna közgazdasági irodavezető

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

Tardi Kálmán alpolgármester van még, nála lehet az elvet követni. A 380 ezer fele 160 ezer, és az 200 ezerre kerekítve.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Tehát az Alpolgármesternek félhavi bér 200 ezerre felkerekítve. Kéri, hogy aki az Alpolgármester jutalmával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 5 igen 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 258/2024.(XI.28.) sz. határozata:**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Alpolgármestert nettó 200 000 Ft jutalomban részesítse a 2024. évben elvégzett munkája elismeréseként.

Határidő: 2024.12.31. és folyamatos  
Felelős: Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Most jön a Kft. A Kft-nél kell-e zárolt tétel feloldásáról gondoskodni?

**Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető:**

A 3,5 embernek 700.000 Ft plusz járulék lenne?

**Hajdu-Murvai Veronika ügyvezető:**

Igen.

**Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető:**

Mind a 700 plusz járulékot, - ezt nem számolta ki, hogy mennyi - illetve valamennyit a félhavi bérre tud-e elfogadni, hogy megtakarításból? Ez 791 ezer járulékkal együtt.

**Hajdu-Murvai Veronika ügyvezető:**

Ő többet számolt.

**Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető:**

Elnézést ő bruttóval számolt. Ez 1.368.421 Ft. Hajdu-Murvai Veronika ügyvezetőt kérdezi, hogy lát-e arra lehetőséget, hogy 1.368.421 Ft zárolásból 1 millió forint lenne feloldva. Jó az ügy?

**Hajdu-Murvai Veronika ügyvezető:**

Igen, jó.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Aki elfogadja, hogy a Kft. 1.368.421 Ft erejéig jutalmat fizethessen.

**Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető:**

Csak a zárolásról kell dönten.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Aki egyetért azzal, hogy 1 milliót feloldjanak a zárolt összegből, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 5 igen 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 259/2024.(XI.28.) sz. határozata:**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2024. évi költségvetésben az Egyeki Szöghatár Kft. részére elkülönített és zárolt összegből 1.000.000 Ft-ot oldjanak fel.

Határidő: 2024.12.31.

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

Szekeres Zsuzsanna közigazgatási irodavezető



## 2. Idősek Napjával kapcsolatos egyeztetés

### **Kiss Imre bizottsági elnök:**

Ez a napirend az Idősek Adventjével kapcsolatban merült fel, hogy azok a 65 év feletti, akik nem tudnak rajta részt venni, ők is kapjanak már valamit az önkormányzattól karácsonyra, az ünnepekre. De a beszélgetés vége az lett, hogy most ne kössék össze az Idősek Adventjével, hanem a jövő évben, és a jövő évre való gondolkodás mentén az Idősek Napjára, az idősekhez kapcsolódó ünnepkörhöz igazítanak, és a településen minden 65 év feletti lakos kapna Veráékon keresztül 1 adag ételt azon a napon. A kihordását megszerveznék, amikor ennek realitása lesz, akár a polgárórság, akár a képviselők saját autóval segítve, tanyabusz, tehát több lehetőség is van, ami azt mutatja, hogy egy nap alatt ki is tudnák hordani az ételt.

### **Bóta Barbara aljegyző:**

Kár, hogy hétfőn nem volt jelen, mert az Idősek Adventjéhez kapcsolódó előterjesztés tőle jött. Próbáltak fedezetet keresni az Idősek Adventi ünnepségére, és a kistérségtől visszautalt több mint 9 millió forintban találták meg a fedezetet. Ennek viszont az volt az alapja, hogy szociális juttatásként kell megállapítani, a szociális helyzetet vizsgálni kell, és csak tájékoztatóképpen mondja, hogy a településen ebben az évben több mint 970 fő az, aki 65 év feletti. Mivel szociális ellátás minden esetben vizsgálni kell a jövedelmet. Ezt leegyeztette a Kormányhivatallal. Ezek az emberek szinten 100%, hogy nyugdíjasok, és az ő nyugdíjukat az ASP-n keresztül le tudják kérdezni. Kb. 260-an jelezték, hogy el tudnak jönni az Idősek Adventi ünnepségére. Az ő esetükben még van idő arra, hogy a jövedelmet megvizsgálják, de 970 embernél már nem látja esélyét, hogy ezt meg tudják oldani. Pluszt mindenkivel kérelmet kell aláíratni, és mindenkinek határozatot kell hozni.

Év elején a költségvetés tárgyalásakor már látni fogják, hogy mekkora lesz a szociális keret, és lehet másban is gondolkodni, nem feltétlenül csak az egy tál ételben.

Az viszont nem szeretné, ha ez a juttatás el venné az embereknek a kedvét attól, hogy az Idősek Adventi ünnepségén megjelenjenek. Kéri, hogy ezt mérlegeljék. Itt az is cél, és azért lett ez kitalálva, mert ezek az emberek 1 éven keresztül ki sem mozdulnak a lakásból, és sokszor ez az egyetlen egy alkalom, és erre is nehezen veszik rá magukat, de a végén nem bánják meg, és azt mondják, hogy nagyon jól érezték magukat, és ha könnyebb ehhez az egy tál ételhez hozzá jutni, akkor lehet, hogy még sem jön el. Lehet, hogy a kettőt nem kellene össze kötni.

### **Kiss Imre bizottsági elnök:**

A rendezvény megőrzésére is figyelniük kell, mert az Idősek Adventje az évben egy meghatározó programja az időseknek a településen. Tényleg nem lenne jó, ha 200 emberből 150 hirtelen visszamondaná, mert azt várja, hogy hozzá majd elviszik.

### **Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Ha figyeli a híreket, akkor egy-két anyagilag jobban álló település Karácsony előtt az időseknek 20-30 ezer forintos ajándécsomagot készített. Azt gondolja, hogy ezzel nem a kívánt eredményt fogják elérni, hanem valami olyasmi választ, hogy nem szégyellik magukat. Az egy tál étel nem jó előterjesztés. Azt gondolja, hogy ha nem tudnak egy normális ajándékot adni, ez nem fog jót szülni, mert azt fogják mondani, hogy jobb lett volna ha nem küldenek semmit.

**Szalai Erika képviselő:**

Az is egy szép gesztus, hogy mindenkire próbálnak gondolni. Valahol el kell kezdeni.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Az emberek néha igencsak lehetetlenül tudnak reagálni a dolgokra, és nem az eredeti szándéknak megfelelően történnek a dolgok. Csinálhatják, de ő nem fogja támogatni, de szerinte itt is meglepő eredménye lesz annak, ki hogy fog erre reagálni.

**Bóta Barbara aljegyző:**

Ő is egy értékesebb dologra gondolt volna, hogy tegyenek bele szaloncukrot, tartós élelmiszert. Vizsgálják meg a lehetőségeiket, és ha lehet, akkor adjanak még többet.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Hol van annak a Karácsonyi ünnepélyessége, hogy kiküld egy tál lebbencslevest és egy sült csirkecombot?

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

Ő inkább az Idősek Napjához kötné, és a konyhának generálnának egy kis bevételt, amire nagy szükségük lesz jövőre.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Szerinte még egy szál virágnak is jobb üzenete van, mint egy ilyen egy tál ételnek.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Szerinte 4-5 autót összeszedni semeddig sem tart, a képviselő kollégákkal elmennek, és a lakosokkal is lehet kapcsolatot tartani. Elmennek, elmondják, hogy most csak ennyire van lehetőség. Megköszönik nekik azt a 65 évet, amit településen eltöltöttek.

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

Tehetnek mellé üdvözlő kártyát is.

**Tardi Kálmán alpolgármester:**

Az egytál ételtől a 2. alternatíva szerinte is jobb. Minden itt élő család gondoskodik a saját étkezéséről. Praktikusabb lenne valóban szaloncukor, narancs, banán, vagy tartós élelmiszer, és azt tudja kezelni, átéli az örömet. Ha az üdvözlő kártyát is mellé teszik, jobban elérik vele a céljukat, ha ez irányba viszik el.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Illetve ezt elő kell készíteni, azért 900 db határozat nem lesz egyszerű. A jövő év elején ezt a dátumot ki kell tűzni, ezt elő kell készíteni, erre készülni kell, mert ez nem fog menni egyik napról a másikra.

**Bóta Barbara aljegyző:**

Az időseket egyenként fel kell keresni, mert ők nem olyan mozgékonyak, hogy ide felrendelik őket, hogy jöjjenek és írják alá, és olyan valakinek kell őket felkeresni, aki el is tudja mondani, hogy miről van szó.

**Dr. Fekete Péter Pál képviselő:**

Hajdu-Murvai Veronika ügyvezetőt kérdezi, hogy milyen kreatív csomagokat lehetne nekik készíteni? Ha az ételt elvetik, akkor nyilván másban tudnak gondolkodni, és milyen összegben.

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

Ezt még ráérnek kitalálni.

**Hajdu-Murvai Veronika ügyvezető:**

Az egytál ételt is össze lehet úgy rakni, amihez nem jutnak hozzá mindennap. Nyilván nem lebbencslevest.

**Szalai Erika képviselő:**

Az idén az adventeseken kívül?

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Semmi nem lesz. Az idén az Advent lesz.

**Szalai Erika képviselő:**

Nem tudnak valami megoldást találni?

**Bóta Barbara aljegyző:**

A forráson gondolkodtak? A szociális kiegészítő normatíva még elbírta volna ennek a forrását az idén, vagy az már a bérlakások karbantartásából lenne?

**Szekeres Zsuzsanna közgazdasági irodavezető:**

Az már a bérlakások karbantartásának rovására menne.

**Bóta Barbara aljegyző:**

Ez a másik probléma.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Tehát idén csak az Idősek Adventje. Ezért jött fel ez, hogy a többieknek vigyék ki, de nem tudják, mert akkor határozatot kell hozni, és plusz 700 db határozatot ez alatt a szűk fél vagy 1 hónap alatt nem tudják meghozni.

**Szalai Erika képviselő:**

Szorgoskodással valami csomagot. Vannak itt páran.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Nincs rá keret.

**Szalai Erika képviselő:**

De, ha ezt önmaguktól teszik, ilyen keretek nélkül, és szerveznek akár egy gyűjtést?

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Tavaly ez a Képviselő-testület összedobta az Idősek Adventi ünnepének a költségét, 1,8 millió forintot. Szerinte nem kellene minden évben azzal zárni az évet, hogy mindenki 100

ezeket adományoz. Azt hiszi, hogy mindenki az 1 havi tiszteletdíját ajánlotta fel, de van, aki még többet. Azt hiszi, hogy Kemény Piroska ajánlott fel fél millió forintot, Dudits Pali ajánlott fel egy nagyobb összeget. Most a településen kb. 1000 fő 65 évesnél idősebb ember lakik, és egy 1000 Ft-os csomagnál kevesebbel nem nagyon lehet oda állítani sehová, és az már rögtön 1 millió forint.

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

A héten beszélt Pappné Fekete Mónikával, és Betlehemet terveznek felállítani a településen a Karitás vezetésével, és Mónika arról tájékoztatta, hogy szerveznek egy gyűjtést az időseknek a Reál környékén a Karitás nevében. Amit Szalai Erika képviselő kezdeményezett, lehet ehhez csatlakozni, ha szeretnének. Tehát ha most ez önkormányzati szinten nem tud megvalósulni, akkor, aki úgy érzi, ott eleget tud ennek tenni, és csatlakozhat a kezdeményezéshez, és el lehet majd juttatni az időseknek.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Akkor lehet egy olyat csinálni, hogy az Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága és annak a tagja összedobnak egy nagyobb összeget és mindenki nevében átadják Mónikának, és azt ők arra költik, amire szeretnék. Szerinte ez is egy jó vonal lenne, ha egy ilyen közös gondolat van.

**Szalai Erika képviselő:**

Ha a 970 főből kivonja a 270 adventest és a szép korúakat, mert ők most külön támogatva lesznek, akkor mégis csak kevesebb, amivel számolniuk kell. Járható ez az út is, hogy Mónikának oda adják célzottan az általuk összeszedett összeget. Viszont a cél az lenne, hogy mindenki meg legyen keresve. Szerinte már az is egy elindulási pont, ha mindenkit felkeresnek, és az a kártya, amit említettek, amelyen ott van a név és egy gondolat Karácsonyra, hogy rányitotta az ajtót, és csak annyit mond, hogy Boldog Karácsonyt, a Karitás pedig lebonyolítja, ahogy szeretné.

**Tardi Kálmán alpolgármester:**

A kártyának ugyan van gesztus értéke, de az idősek egy része azt el sem olvassa. Ő magában szégyenként élné meg, ha csak a kártyát adná oda. Ha elindulnak ezen az úton, akkor a kártyához mindenképp párosítani kell valamit. A szociális rendeletbe nem tudják bele tenni, akkor valóban adakozzanak.

**Bóta Barbara aljegyző:**

Egy doboz szaloncukor, vagy egy meleg étel miatt nem is rakná bele. Ha belerakják, akkor legyen 10 ezer forint körül összeg, és akkor abban legyen több minden.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Így van, jövőre erre készülni kell. Azt gondolja, hogy ha ez már jövőre elkezdődik, akkor már elkezdtek valahol, valamit. Nem biztos, hogy most az utolsó pillanatban kell kapkodni. Azt gondolja, hogy Mónikához be fognak tudni társulni, ő összegyűjti, és jó helyre fogja juttatni.

**Tardi Kálmán alpolgármester:**

Lehet, hogy a jövő évben nem feltétlenül kell majd a szociális alapokra támaszkodni.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Az jó gondolat, hogy ami tőlük teli, azt tegyék meg, és készüljenek is rá, csak ne év végén kapkodva, de ha felállítják ezt a stratégiát, akkor végig kellene menni a témákon, nőnap, gyereknapi, idősek napja stb.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Akkor ez csak ennyi, hogy erről beszámoltak, ennél a napirendnél nem kell döntést hozni.

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

Volt egy javaslat, tudomásul veszik a tájékoztatót.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Kéri, hogy aki a javaslatot tudomásul veszi, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 5 igen 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 260/2024.(XI.28.) sz. határozata:**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság úgy határozott, hogy az Idősek Napjával kapcsolatban elhangzott tájékoztatást tudomásul veszi.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Akkor a bizottsági ülésnek vége?

**Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:**

Felvetődött, hogy a Szociális Szövetkezetnek miből adódik a 9 millió átadandó, a polgárőrségnek miből adódik és az Egyeki Sportbarátok Sportegyesületre jött még egy döntés, hogy a költségvetésüket gondolják át. Erről akarnak-e beszélni, vagy mehetnek a testületi ülésre?

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Beszélik át. Beszélték, hogy az Egyeki Sportbarátok Sport Egyesülete bevétel és kiadási oldal között kicsivel több, mint 10 millió forint van a költségvetésben. Zsolyomi Zsolt elnököt kérdezi, hogy ez miből adódik?

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Ismerteti, hogy miből adódik az anomália. Az önkormányzat támogatás január 1-től december 31-ig megy, de a társasági adónál ezek áthúzódnak, és van úgy, hogy évek múlva is a 2023-as társasági adót költik el, mert vagy nem tudták feltölteni, vagy nem költötték el a feltöltést. Láthatják, hogy a kisbusz vásárlása 2025-re lett betervezve, de mivel a társasági adóból összejött annyi pénz idén ősszel megvásárolták, de elszámolni majd csak jövőre fognak vele. A társasági adóban nem is jelenhet meg plusz, azt felosztják és csak célirányosan csak arra, és csak annyit szabad elkölteni, amire pályáztak, és ezzel nagyon erősen, több

lépcsőben el kell számolni, és amit nem tudnak elkölteni, azt tovább lehet vinni, és 4 évig tudják görgetni maguk előtt.

Az teljesen tisztán, hogy a megkapott önkormányzati támogatást mire költötték január 1-től december 31-ig. Ezeket az anomáliákat pedig ez a társasági adó okozza.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Csak a társasági adóból fenn tudnák-e tartani a sportegyesületet?

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Nem. A társasági adót csak focira, és csak utánpótlásra lehet költeni. Amikor évekkel ezelőtt meg lett emelve az egyesület támogatása, igaz amellet csinálnak gyereknapot, sportnapot, karácsonyi vásárt, több olyan programot is szerveznek, ami településszintű. Elmondja, hogy még nincs kifizetve a buszkiállítás, és a Kft-nek az étkezés költsége.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

A Tiszacsegei Sportegyesület az önkormányzattól fél millió forint éves támogatást kap. Ha az Egyeki Sportegyesület is fél millió forint támogatást kapnak, ennek mi lenne az eredménye?

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Ugyanaz lenne az eredménye, ami volt régen, egy keservebb időszak lenne a Sportegyesület életében. Nem tudja, hogy a Tiszacsegei Sportegyesület milyen támogatást kap, és honnan, de 500 ezer forintból nem élnek meg.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Történt az a sajnálatos tüzeset az idén, leégett az a kis faépület, és benn égett két fűnyíró traktor. Ott mi történt, megtérült a kár vagy rajtuk maradt a kár vagy folyamatban van ott valami?

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Ez most ügyészégi szinten van. Az ügy magától indult el, mivel kiment a Katasztrófavédelem, a kamera felvételen meg lett, hogy ki követte el. Ha nem ment volna ki a katasztrófavédelem, a rendőrség, akkor ő indította volna el az ügyet.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Mekkora a bekövetkezett kár értéke, erről van-e becslés?

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Ő 5 millió forintban határozta meg a kárt, amit a független tűzszakértő helyben is hagyott. Minden ott tárolt dologról meg volt a számla, de kárként jelentette be a faházat is.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Ha pont került az ügy végére, kéri, hogy tájékoztassa őket.

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Mindenképpen.

Szalai Erika képviselő kiment, jelen van 4 fő

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Mióta meg van a kis busz, azért jelentős megtakarításra tesznek szert?

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Igen, úgy hogy még az önkormányzat kisbuszát is tudják vinni.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Abban a hiszemben volt, hogy már van saját kisbusz, és az önkormányzatét nem is nagyon viszik, és ugyanúgy viszik a buszt minden héten, mert az ugyanúgy kell, mert a nagy buszról lemondtak, hogy ott megtakarítás van, és kisbuszokkal meg személyautókkal oldják meg.

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Megtakarítás is van, de még így sem tudják teljesen. Eddig az önkormányzat oda adta a 9 személyes kisbuszt, és a szülők még személykocsikkal mentek, de most már a szülőknek nem kell menni személykocsikkal. Most már két kis busszal tudnak menni.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Lesz egy napirend, és a Képviselő-testülettől szeretne útmutatást kérni, hogy hogyan járjon el. Van egy gépjármű használati szabályzat, amiben az van, hogy ő az önkormányzati kisbuszt, ha elkéri, akkor oda adhatja, de ez arra szól, ha valaki évente elkéri 1-2 alkalommal, akkor abból ne legyen testületi téma, ne legyen belőle számlázás, pénzfizetés. Ilyen a Népdkör, ők évente 2-3 alkalommal viszik el, és nekik oda adják ingyen.

Szalai Erika képviselő visszajött, jelen van 5 fő.

Vizont a Sportegyesület esete az más, hiszen minden hétvégén viszik, és a gépjármű használati szabályzat szerint óránként ezer forintot kell fizetni. Ha kiszámolja, akkor egy hétvégére 72 ezer forintot kellene fizetni. Ennél az elszámolásnál a Sportegyesület esetében vagy eltekintenek a díj kérésétől, vagy km alapú elszámolást kellene alkalmazni. Vagy egyszerűen mondhatnák azt, hogy minden alkalommal, amikor elmennek km-től függetlenül fizetniük kell 3-4 ezer forintot. Zsolyomi Zsolt elnököt kérdezi, hogy neki mi lenne az elfogadható, mert szerinte nem az a Képviselő-testület célja, hogy óránként fizessen 1.000 forintot, meg szerinte ebbe belerokkannak a Sportegyesület költségvetése.

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Szeretett volna fizetni, de falba ütközött mindenhol. A Kft-nél és az önkormányzatnál is szeretett volna befizetni 50-100 ezer forintot, de nem tudta befizetni.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Akkor mi a javaslat?

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Jó ötletnek tartja, a km alapon történő fizetést.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Lehet, hogy még jobb, ha átalánydíjat fizetnek hétvégére, és akkor még a km-t sem kell számolgatni.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

A Bizottság végül nem hozott a döntést, azt a testületre bízta, de mindenki az a vélemény körvonalazódott, amit azóta tovább gondolt, hogy 10 ezer Ft/nap mindenkinek. Nyilván, aki egyszer, kétszer viszi, azokra a Polgármesternek saját egyedi felhatalmazása lenne.

Ha 10 ezer Ft/nap, akkor az a Sportegyesületnek egy évben 1,2 millió forint. Nem kérnek semmit az Egyeki Sportbarátok Sport Egyesülettől, támogatják tovább a Sportegyesületet, de a költségvetés finanszírozását csökkentik. A 4.350.000 Ft-ból 2.350.000 Ft-al támogatnák és a kis buszt viheti.

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Ha a 4.350.000 Ft-ból levonnak 1.200.000 Ft-ot az 3.150.000 Ft.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Azt gondolja, hogy ha olyan anyagi helyzetbe kerülnek, mint anno a tűzoltóság, akkor úgy is jönnek, és akkor próbálnak segíteni, ahogy tudnak.

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Ne csak a csapatokat, hanem azokat a rendezvényeket is vegye figyelembe, amiket megtartanak.

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Tisztában van az önkormányzat anyagi helyzetével, azzal is, hogy kiemelt támogatást kapott a Sportegyesület, de mint látják is nagyon sok pályázatot kihasználnak azóta is, hogy nem Jani vezeti a Sportegyesületet, nagyon sok fejlődésen mentek keresztül. Minden pályázati lehetőséget megragadnak. Ő még az önkormányzati támogatásból még bérkiegészítést is fizet. A szerződésben úgy állapodtak meg, hogy rendezvényekre, bérkiegészítésre és a Sportegyesület fenntartására költik.

**Dr. Miluczky Attila polgármester:**

Minden évben megtartják a sportbált. Ebben az évben elmaradt?

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Nem tartották meg, mert az időpont nem felelt meg. Abban maradtak, hogy a farsangi szezonra próbálják.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

A költségvetést megalapozó döntésekhez az Egyeki Sportbarátok Sportegyesülete költségvetését is el kellene fogadni.

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Tisztában van vele, hogy szűkös a kerete az önkormányzatnak. Úgy gondolja, hogy próbálnak színt vinni a településen több programmal, de az is tény, hogy el kell fogadnia, amit a Polgármester mondott, hogy a kisbusz bérletét ne befizetgessék, hanem valamilyen összeggel csökkentve az önkormányzat támogatását. Nem tud mást tenni, elfogadja a Képviselő-testület döntését.



**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Javasolja, hogy vegyék bele az Adventi forgatag megszervezésének költségét is 2.350.000 Ft helyett legyen 3.000.000 Ft, amit a Sportegyesületnek biztosít az önkormányzat, azzal a kitételrel, hogy plusz a tanyabuszt vihetik, és azért nem számolnak fel költséget.

**Zsolyomi Zsolt elnök:**

Ő azt javasolja, hogy 600.000 Ft-al csökkentsék a Sportegyesület támogatását a tanyabusz révén. Azt tisztelettel elfogadja, de a döntés a testületé.

**Szalai Erika képviselő:**

Ő elfogadná, amit Zsolti mond.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Ő a 3.000.000 Ft-ot tartja. Tehát két javaslat van. Aki Zsolyomi Zsolt elnök javaslatát támogatja, hogy 4.350.000 Ft-ot 600.000 Ft-al csökkentsék, és a tanyabuszt elszámolás nélkül biztosítja az Önkormányzat a Sportegyesület számára, úgy hogy ők tankolnak, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 1 igen 0 nem szavazattal 4 tartózkodás mellett szavazott.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Megállapítja, hogy a javaslat nem kapta meg a szükséges szavazatot. A másik javaslat a 3.000.000 Ft-os éves támogatás és ugyanúgy a tanyabuszt díjmentesen, tankolással viheti a Sportegyesület.

**Dr. Fekete Péter Pál képviselő:**

Azzal, hogy még plusz kérelemmel jöhetnek, ha nem elég a támogatás.

**Kiss Imre bizottsági elnök:**

Kéri, hogy aki a javaslatot így támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 4 igen 1 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 261/2024.(XI.28.) sz. határozata:**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat 3.000.000 Ft-ot adjon át működési támogatásként az Egyeki Sportbarátok Sport Egyesülete részére a 2025. évben, úgy hogy a tanyabuszt térítésmentesen biztosítja továbbra is az Egyeki Sportbarátok Sport Egyesülete részére.

Az üzemanyagot az Egyeki Sportbarátok Sport Egyesületének kell tankolnia saját forrásból.





Határidő: 2024. február 15.

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester

Szekeres Zsuzsanna közigazdasági irodavezető

Mivel több napirend nincs, a bizottság elnöke megköszöni a bizottság munkáját, a jelenlévőknek az ülésen való részvételt, és az ülést 14:55 órakor bezárja.

K.m.f.

 Kiss Imre bizottsági elnök		 Dr. Fekete Péter Pál jegyzőkönyv hitelesítő
 Fekete Lászlóné jegyzőkönyvvezető		